

母亲奶茶投剧毒,与两女儿一同喝下

3人仍在抢救,随时有生命危险,母亲疑患抑郁症

星报讯(记者 张发平) 10月7日,庐江县万山镇发生一起母女3人服毒的悲剧,46岁的母亲袁某将百草枯和老鼠药混合投放在3杯奶茶中,随后与两个女儿一同喝下。10月16日,3人病情加重,其中一人体内被检查出农药成分,医院工作人员遂报警。目前,当地警方已立案调查。

据了解,袁某是庐江县万山镇闸山村时圩村民组人,10月7日上午9时许,她将百草枯、老鼠药混合物投放在3杯香飘飘奶茶中,后与大女儿张芸、小女儿张琴(均系化名)一同喝下。

毒发后,3人断断续续在庐江县当地医院治疗,但袁某一直没有说出病因。10月16日下午,3人病情加重,被家人从庐江转至省城安医附院救治。医院从袁某大女儿张芸的胃里检出农药成分,遂向公安机关报警。

据介绍,后期,袁某全身疼痛,在家人追问下,她开始讲真话,承认了自己下毒的经过。

“有那么回事,你所了解情况和我们掌握的情况基本一致。”昨晚,记者从庐江县万山镇派出所了解到,目前,袁某和大女儿张芸还在安医附院抢救,小女儿张琴已转入南京儿童医院抢救。医院称,3人随时有生命危险。针对此事,庐江公安局刑警大队已立案并前往袁某家中调查取证。

昨晚,万山镇闸山村党支部书记张仙东告诉记者,袁某精神有问题,疑似患有抑郁症,平时喜欢乱讲话。

市场星报记者从万山镇政府了解到,该镇已组织镇村干部前往受害人家,一方面配合公安机关调查,另一方面做好善后安抚工作。

目前,警方正在进一步调查此案。



昨日是我国首个“扶贫日”暨第22个国际消除贫困日,当天,在亳州职业技术学院大学生记者站的倡议下,该校千余名大学生体验了“六块三过一天”的活动,以增进他们对贫困的感受。千余名大学生在活动当天用最多6.3元吃一日三餐,省下的钱将拿出来进行捐款。

平东林 韩猛虎 记者 任杰 文/图

感恩乡亲、报恩社会,创办我省首个农家书屋 安徽出版集团编审金兴安入选“中国好人”

星报讯(记者 朱玉婷) 平凡人、平凡事,而凡人善举汇聚的文明力量,已成为这个时代的精神坐标。日前,中央文明办发布“中国好人榜”9月份入选名单,其中,安徽出版集团编审金兴安入选“助人为乐好人”。

在定远县蒋集镇流传着一首自编的顺口溜:“书屋办在家门口,一有空闲去溜溜,读读书看看报,一分钱都不要。”2004年,从小不幸沦为孤儿、吃百家饭长大的金兴安为感恩乡亲、报恩社会,将自己多年的积蓄和藏书全部捐出来,在家乡定远县蒋集镇创办了安徽省首个农家书屋(作家书屋)。2007年,该书屋列入安徽省农家书屋建设统一管理。

蒋集农家(作家)书屋建在蒋集中学校园内,免费向乡亲开放。当地农民通过在书屋获取的农业专业知识,提高了种植业、养殖业技术,更多的人走上了致富路。

蒋集农家(作家)书屋也让原本根本没有机会接触到更多图书、享受不到更好教育的农村学子们,有了触碰理想的机会。北京大学、清华大学、华侨大学、山东大学……越来越多的学子从这里考取名校,走向更广阔的天地。

十年来,蒋集镇农家书屋累计有11万人次借阅各类出版物,这间小小的书屋成了当地学子梦想的摇篮、农民精神的家园。

女子遭前男友殴打,只因现男友“太丑”

星报讯(张宁 巩彬 记者 杨文艺) 10月16日,护士小王在阜南一小区门口被前男友小胡拦下。小胡拦下小王后,就要翻小王的手机查看她的通话记录和存储的照片等资料,小王反抗时,小胡打了小王一巴掌,并称是因为小王的现男友长得太丑,恶心到他了。

随后,小胡和小王的现男友小刘约在小区附近的路口见面,不料小刘带着警察赶来,3人都被带到派出所。

在所里,小王说,小胡今年已经22岁了,一直没有工作,她也是因为这个原因才与之分手。分手后,小王经人介绍认识了现在的男朋友小刘。论长相,小刘确实不如小胡,但小王表示,小刘是个有上进心、有责任心的小伙子,于是安心和小刘谈起了恋爱。小胡得知此事后,欲羞辱小刘,随后发生开始的事件。

民警对小胡进行批评教育后,小胡认识到错误,向小王和小刘赔礼道歉。

徽州区残联组织志愿者关爱贫困残疾人

星报讯(记者 陈明) 10月17日上午,黄山市徽州区残联组织志愿者来到杨村乡开展帮扶贫困残疾人活动。志愿者和该乡计生协工作人员为3户残疾人送去大米、棉被等物品,并帮助他们整理

家务。近年来,徽州区残联相继开展了一系列扶残助残活动,为全区贫困残疾人送上温暖,有力推动了残疾人工作的深入开展。

固镇供电:“体检”设备为农村秋种保“稼”护航

日前,淮北农村秋种正紧锣密鼓,为确保农民秋种灌溉用电,固镇县供电公司成立了8支服务小分队,对农村各排灌站配电设备进行专项检查。

10月15日,该公司连城供电所检修小分队队长徐从坤和队员来到后乡村排灌站,对变压器等供电设备进行了全面检查,及时消除了低压接线桩头烧坏等设备缺陷。徐从坤

说:“经历了高温和汛期高负荷考验后,排灌站电力设备都存在或多或少的隐患,如果不及及时排查检修,出现事故就要影响农村秋种灌溉用电。”

截至目前,该公司已完成了全县27座排灌站供电设备检修,累计消除设备隐患11处。

张敬军 李斌 王旭东

银行卡上莫名“飞”进10万元 男子拒还成被告,被判还钱付息承担诉讼费

星报讯(陈杨进 国庆 记者 王汝华) 因为会计的疏忽大意,江苏一电子公司将10万元巨款错转至枞阳男子钱某某账户上,在多次联系后,钱某某只退还了5000元,余款拒绝归还。近日,枞阳县法院依法判决钱某某退还余款并支付相应利息。

2014年3月,江苏一电子公司因会计操作失误,将10万元款错误转账至钱某某的银行卡上,该公司通过银行查询到钱某某的联系方式。经多次联系,钱某某只存回5000元,尚余9.5万元拒不退还。

2014年4月,该公司起诉至枞阳县法

院,要求钱某某偿还余款,并支付相应利息。庭审中,钱某某表示,10万元款转账汇至自己的银行卡上是事实,自己已经退了5000元,其余的钱都用来还债了,现在只能分期分批返还。

法院审理认为,钱某某没有合法根据取得钱款9.5万元,属不当得利,应予以返还。该公司要求钱某某按银行同类贷款的利率支付延期付款利息,符合相关法律规定。据此,法院依法判决被告钱某某退还原告9.5万元并支付利息,诉讼费2000元由被告钱某某承担。

男子抛妻别子遭遇情妇放鸽子 多次打砸女子家,扬言同归于尽

星报讯(卢贤傲 李林 记者 李世宏) 日前,舒城警方接到该县干汉河镇龙山村阙庄村民组女青年阙某报警:六安市金安区青年孙某到她家中,扬言她必须在20天内与丈夫离婚,然后和他结婚,否则就要和她同归于尽。

民警赶到现场,经调查了解,原来,阙某因丈夫张某一一直在国外务工,长期分居,萌发与丈夫离婚的念头。今年3月,阙某在网上认识六安市金安区青年孙某,两人日久生情,经常外出开房发生关系。5月,孙某为了能阙某长期在一起,与妻子离婚,并将10岁的儿子丢给了妻子,净身出户,与家人断绝了来往。之后,孙某

住进了阙某家中。两人相处后,孙某慢慢暴露出自身的恶习,两人经常为琐事争吵甚至打架。10月3日,阙某丈夫张某得知妻子与他人婚外情后,打电话告诉阙某不愿离婚。阙某也因经常遭受孙某的殴打和辱骂,不愿意与孙某结成夫妻,便打消了与丈夫离婚的念头,要与孙某断绝关系。孙某认为自己是为了阙某才与妻子离了婚,舍了家,如今阙某却抛弃了自己。孙某不愿接受眼前的事实,情绪激动,多次到阙某家打砸,并出言威胁。

目前,当地警方已介入调查,案件正在处理中。

狗妈妈为子“报仇”咬伤肇事者

星报讯(姜华 王中杰 记者 胡昊) 都说母子情深,这句话同样可以用在动物身上,这不,狗妈妈眼见狗仔被碾死,为子“报仇”将肇事者咬伤。日前,滁州南谯区法院受理了该起饲养动物损害责任纠纷案,最终狗主人赔偿了受害人5000元。

2014年4月4日中午12时许,下班后的袁某驾驶摩托车回家,途经徐某家门口时,不慎将徐某饲养的一条幼犬碾死。

眼见狗仔惨遭飞来横祸,狗妈妈冲上去将袁某左腿咬伤。

事发后,袁某前往镇防疫站注射狂犬疫苗。经医院诊断,袁某需间断注射7次,注射期间不得从事体力劳动,治疗期间共花去医疗费2300元。

经法院调解,袁某和狗主人徐某达成调解协议:徐某分两次赔偿袁某医疗费以及误工等费用5000元。